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Про книгу

Навал Равікант — підприємець, філософ та інвестор, який захопив світ своїми
принципами створення багатства й довгострокового щастя. «Альманах
Навала Равіканта» — це збірка його мудрості й досвіду за останні десять
років, яка складається із найпроникливіших інтерв’ю та гострих роздумів. Це
не підручник і не інструкція для досягнення багатства крок за кроком.  

Це книга, в якій ви зі слів самого Навала дізнаєтеся, як пройти власний
унікальний шлях до щасливішого й багатшого життя.
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ПЕРЕДМОВА  
 
 
Шановний читачу! 
 
Писати ці слова - для мене ще той виклик, адже багато років тому я 
вирішив ніколи не братися за передмови. 

 
Проте цього разу я зробив виняток із трьох причин. По-перше, 
безкоштовна версія цієї книги буде доступна у форматі цифрової книги / 
Kindle / eBook без прихованих умов чи несподіванок. По-друге, я знаю 
Навала вже понад десять років і давно хотів, аби хтось створив подібну 
збірку. По-третє, є шанс, що Навал назве Тімом свою наступну дитину (я 
навіть не заперечуватиму проти Тімбо, якщо йому так більше до душі). 
 
Навал — один із найрозумніших людей, яких я коли-небудь зустрічав, і 
водночас один із найсміливіших.  
 
І тут ідеться не про сміливість у стилі «кинутися у вогонь не 
задумуючись», а про здатність двічі обміркувати й указати іншим, що вони 
звертають увагу не на те, що справді важливо. Він ніколи не дотримувався 
загальноприйнятих поглядів, а його унікальний підхід до життя, сімʼї та 
стартапів — результат свідомого вибору йти власним шляхом. 

 
Він може бути настільки прямолінійним, що часом здається, ніби вам дали 
ляпаса. Але саме за цю чесність я його люблю і поважаю. З Навалом вам 
ніколи не доведеться ламати голову над тим, що він думає. 
 
Я ніколи не сумнівався у його ставленні до мене, інших людей чи певних 
ситуацій. У світі, де повно двозначності та подвійних стандартів, така 
відкритість - справжнє полегшення. 

 



 

Ми разом обідали, укладали угоди та обʼїздили пів світу. І все це лише 
зміцнило моє переконання: хоч я й добре знаюся на людях, стосовно 
Навала я став справжнім знавцем. Він — один із небагатьох, до кого я 
найчастіше звертаюся по пораду. Я бачив, як він поводиться у різних 
обставинах і в різні періоди життя: у легкі й важкі часи, під час криз, 
злетів і всього, що тільки може трапитися. 

 
Так, він - генеральний директор і співзасновник AngelList. Так, раніше він 
був співзасновником Vast.com i Epinions, які стали частиною Shopping.com. 
Так, він – блискучий інвестор, який вкладав кошти у такі легендарні 
проєкти, як Twitter, Uber, Yammer, OpenDNS і багато інших. 

 
Усе це вражає і підтверджує, що Навал — фахівець світового рівня, а не 
філософ, відірваний від реальності. 

 
Але я сприймаю його погляди, принципи та ідеї серйозно не через 
бізнесові досягнення Навала. У світі достатньо «успішних» людей, які 
насправді нещасливі. Наслідуючи таких, можна випадково вистрілити собі 
в ногу. 
 
Я поважаю Навала, тому що він: 
→ ставить під сумнів майже все; 
﻿→ мислить незалежно, відштовхуючись від основ;  
→ постійно перевіряє свої ідеї на практиці; 
→ ﻿﻿завжди чесний із собою;  
→ не боїться змінювати власну думку; 
→ часто сміється; 
→ мислить цілісно; 
→ дивиться в майбутнє в довгостроковій перспективі; 
→ не ставиться до себе занадто серйозно. 

 
Останній пункт — особливо важливий. 



 

Ця книга дасть вам можливість зазирнути у світогляд Навала й побачити, 
як працює цей унікальний «коктейль» у його голові. Тож зосередьте свою 
увагу, а не просто повторюйте його слова. Спробуйте дотримуватися його 
порад, але лише після того, як вони пройдуть перевірку й стрестестування 
у вашому власному житті. Враховуйте все, але не сприймайте нічого як 
абсолютну істину. Навал хотів би, щоб ви ставили його ідеї під сумнів, але 
лише з належною підготовкою та критичним мисленням. 

 
Навал змінив моє життя на краще, і якщо ви поставитеся до цієї книги як 
до дружнього, але серйозного інтелектуального спарингу, є велика 
ймовірність, що вона змінить і ваше. 
 
Нехай ваш розум буде відкритим, а підхід — гнучким.  

 
Пюра Віда, Тім Феррісс, 

Остін (Техас) 
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